CONCURSO PÚBLICO Nº 1/2013

ORIENTAÇÕES PARA A REALIZAÇÃO DA PROVA ESCRITA

A Universidade do Oeste de Santa Catarina-Unoesc, através de suas atribuições, orienta aos candidatos homologados do Concurso Público n.º 01/2013, da Prefeitura Municipal de Lindóia do Sul (SC), sob pena de desclassificação do certame que:

a) devem comparecer no local das provas, convenientemente trajado, com antecedência mínima de 30 (trinta) minutos do início das mesmas, portando caneta esferográfica transparente com tinta azul ou preta e documento de identificação com foto;

b) a prova escrita terá duração de 4 (quatro) horas, com prazo mínimo de permanência em sala de 1 (uma) hora.

c) não será admitido efetuar prova escrita ou prática, ao candidato que não estiver munido de documento de identidade ou documento com foto;

d) em hipótese alguma haverá segunda chamada, após o horário de início das provas, qual seja, 8h;

e) no momento da realização do certame, os envelopes das provas escritas serão abertos por 2 (dois) fiscais de prova, com a supervisão de 2 (dois) candidatos, que comprovarão os respectivos lacres e assinarão, o termo de abertura dos mesmos;

f) cada candidato, juntamente com o caderno de prova, receberá um cartão-resposta, que não poderá ser substituído, em hipótese alguma.

g) o caderno com as questões a serem respondidas conterá orientações objetivas acerca de como deve ser respondido, assim como de que forma deverá ser preenchido o cartão de respostas.

h) o caderno de provas não constará nome de candidato, apenas a identificação do cargo e as demais instruções necessárias.

i) o candidato deverá conferir se o seu nome, número de CPF e opção de cargo, confere em seu cartão resposta.

j) após terminar a prova o candidato deverá entregar ao fiscal o cartão de respostas preenchido, os quais serão colocados em envelopes distintos e lacrados mediante a presença dos três últimos candidatos a terminarem as provas, os quais, juntamente com os fiscais, irão rubricar os envelopes já fechados.

k) no local da prova escrita, os três últimos candidatos permanecerão até o último concluir. Após os fiscais de aplicação das provas assinarão a ata, nela constando o que foi verificado, assim como, todas as irregularidades que por ventura tenha ocorrido.

l) após corrigidos os cartões de resposta e aposta a nota no mesmo, será procedida a identificação dos cartões de resposta com as respectivas notas.

m) para cada questão somente uma das alternativas será anotada, sendo considerada errada, aquela que apresentar mais de uma alternativa assinalada, apresentar emendas ou rasuras, ou estiver sem nenhuma alternativa de resposta assinalada. Todas as respostas da prova escrita deverão ser transportadas para a grade de respostas. 

n) durante a realização das provas escrita e/ou prática, não será admitido qualquer tipo de comunicação do candidato com o exterior do local das mesmas, nem o porte de aparelho de telefone celular ou qualquer outro equipamento de comunicação, sob pena de eliminação do concurso;

o) o candidato poderá ausentar-se dos locais das provas escrita e/ou prática somente em caso especial e acompanhado de um fiscal;

p) será desclassificado o candidato que durante as provas: fumar nos locais de provas; perturbar de qualquer modo a execução dos trabalhos; efetuar qualquer forma de comunicação com outras pessoas que não sejam os fiscais ou utilizar-se de qualquer outro recurso fraudulento;

q) na hipótese de ocorrer anulação de questões, as mesmas serão consideradas como respondidas corretamente por todos os candidatos;

r) após a realização das provas escrita e/ou prática, o candidato deverá afastar-se do local. O candidato que não concluiu as provas escrita e/ou prática não poderá comunicar-se com os candidatos que já a efetuaram;

s) ao terminar a prova escrita, o candidato entregará ao fiscal do local da prova o cartão de respostas devidamente preenchido e assinará a ata de entrega.

