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OBJETO, JUSTIFICATIVA, E RAZÃO DA ESCOLHA DO FORNECEDOR
OBJETO: contratação de empresa San Francisco Transportes  e Sonorização Ltda ME, "Musical San Francisco" para apresentação artistica e cultural para animação do baile com som/luz/palco, e com duração de 04h:30 min, no dia 20 de abril de 2022, com inicio previsto as 23h:00m, e término as 03h:30m, no Ginásio Municipal de Esportes de Lindóia do Sul. 

JUSTIFICATIVA: O Musical San Francisco é de Cunha Porã – Oeste Catarinense, já esta há 25 anos na estrada. Teve a origem empreendida pelo Sr. Castelo, desde o seu início já foram gravados 12 CDs e 2 DVDs gravados ao vivo, e nesta trajetória varias canções destacaram-se nas rádios, algumas delas foram: “Diga Locutor” - "O Amigo" - "Chorei de Saudade" - "Você merece o Oscar” e “O Garçom e dois apaixonados” – e atualmente as novas “Um homem quando chora” e “Paixão de Bumerangue”.

O 2º DVD ao vivo foi gravado na cidade-sede da banda com um publico de 20 mil pessoas, para a gravação uma mega estrutura foi montada e teve a direção de Christian Valente, um dos melhores produtores deste país.
A agenda da banda possui uma média de 20 shows por mês. O Musical San Francisco conta com uma equipe competente e profissional, entre músicos, equipe técnica, equipe de marketing e vendas. Possui com uma moderna estrutura de som, luzes e transporte, tudo para proporcionar ao público um grande espetáculo.
O musical San Francisco tem atuado em varias cidades da região sul do país, sendo muito bem aceita, e possui repertorio musical, para animação de bailes, muito prestigiado em nosso município, e a administração sabendo disso, e agora com o retorno das festividades temos certeza que este evento será de grande importância para a animação da população que esta de certa forma sentindo falta de eventos como este que o município pretende proporcionar para a população em comemoração aos 33º aniversário político administrativo.
	DA RAZÃO DA ESCOLHA E DO VALOR DA CONTRATAÇÃO E PAGAMENTO


A administração Municipal, busca proporcionar aos munícipes um momento de descontração, e para isso nada melhor que em seu aniversário proporcionar este momento com a realização de um baile, para isso a administração escolheu o Musical San Francisco por possui um repertorio diferenciado, e que entre a mesma possui um renome em toda a região sul do país, com vários CDs e também consta em seu currículo DVDs, lançados.

O valor da presente contratação é de R$ 20.000,00 (vinte mil reais), o qual encontra-se condizente com os valores para este tipo de evento realizados pela contratada, uma vez que as notas fiscais apresentadas referem-se aos anos de 2019 e inicio de 2020 e final de 2021, os quais se forem reajustados com certeza ultrapassaria os valores fornecido pela empresa, conforme notas fiscais em anexo.

FUNDAMENTO LEGAL: com fundamento no art. 25, inciso III, da Lei Federal 8.666/93 para contratação de profissional de qualquer setor artístico, diretamente ou através de empresário exclusivo, desde que consagrado pela crítica especializada ou pela opinião pública. 
VALOR: R$ 20.000,00 (vinte mil reais).
Lindóia do Sul, SC, 04 de abril de 2022.
Sonia M. Pescador Klein
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Rua Tamandaré, 98 – Centro
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